

座头鲸迁徙1.3万公里创纪录

海洋生物学家发现,有一头先前生活在太平洋东部海域的雄性座头鲸出现在印度洋西海域,两地距离超过1.3万公里,这或创下座头鲸迁徙距离最长的纪录。他们推测,这头鲸长途迁徙可能与求偶等因素有关。

研究人员利用鲸尾识别技术识别出这头鲸。这种技术可根据鲸尾颜色、形状、缺口、疤痕等标记确定鲸的身份。结果显示,这头座头鲸2013年和2017年在南美洲西海岸哥伦比亚附近的夏季繁殖地出没。2022年,它出现在非洲东部坦桑尼亚桑给巴尔岛附近。它每次出现时都有鲸群为伴,鲸群中有一头雌鲸和多头形成竞争关系的雄鲸。

研究人员说,这是有记录以来该物种两次被目击地点之间最长的大圆距离。

大圆距离是从球面一点出发到达球面另一点经过的最短路径长度。

研究人员说,这一发现令人震惊,因为座头鲸通常会停留在同一海盆。



研究报告作者之一、澳大利亚南十字星大学博士特德·奇斯曼说,这头鲸很可能从哥伦比亚向东游,其间短暂加入了大西洋的座头鲸群,最后抵达印度洋,加入那里的鲸群。他在写给美国“趣味科学”网站的邮件中说:“这是一个令人兴奋的发现,我们第一反应是觉得这其中一定出了什么错。除了惊人的里程数外,这项研究最重要的发现之一是,这头鲸沿途加入过多个座头鲸群。”

据新华社

买醉者越来越少 韩国夜店日渐冷清

韩国首都首尔有不少夜生活繁华的商业区,消费者以往要排长队才能挤进这里的夜店喝上一杯。然而,如今这些地方夜间虽然还霓虹闪烁,但不少酒吧生意大不如从前。

由于周边写字楼林立,首尔钟路遍布夜店,但如今不少夜店关门待租。77岁的钱宗淑(音译)自1993年就在这里经营一家酒吧。她说,过去夜间这里人头攒动,到处都是喝醉的人,如今这番景象非常少见了。

路透社11日援引数据报道,韩国酒精消费自2015年达到顶峰以来减少了12%,在经济合作与发展组织各成员中降幅最大。去年,衡量当地餐饮业销售水平

的一个指数为88.4,为历史最低。除酒吧外,练歌房等夜店的生意也不好,不少练歌房倒闭。这与近年来韩国饮酒文化变迁有关。此外,无论出于健康意识还是经济原因,买醉的消费者越来越少。

报道认为,东亚地区年轻人近来健康意识增强,是韩国酒精消费减少的原因之一。2007年首尔高等法院对强迫属下喝酒案例的判罚以及韩国2016年通过的反贪腐法案,也在一定程度上改善了韩国企业酒局和公款吃喝的不良风气。另外,韩国一些经济学家认为,国内经济不景气、通货膨胀高企也令人们不得不削减开支,减少外出就餐饮酒。

据新华社

您的幸福晚年,我们用心守护

——九如城芝罘康养中心

在岁月的长河中,每个人都渴望拥有一段安宁、尊严且充满爱的晚年生活。当生活的节奏渐渐放缓,当岁月悄然步入黄昏,一份贴心的关怀,一处温馨的居所,便成为了心中最深的期盼。九如城芝罘康养中心,为您和家人精心准备了晚年避风港,不仅提供优质服务,更是用一颗温暖的心,为您编织一个关于家的美好故事。

温馨氛围,如家般惬意

在九如城芝罘康养中心,每一位工作人员都以家人般的态度对待长者。他们用心倾听,细心照料,宽敞明亮的居住房间,每一处细节都经过精心设计,从居室到卫生间再到公区,适老化



的安全装置,既保证了安全性,又不失家的温馨与舒适。家具选用环保材料,色彩柔和,让每一位长者都能感受到家的温暖与安心。九如城致力于为每一位长者提供全方位的养老服务,从日常起居到健康监测,每一个细节都不放过,努力打造适合长者的温馨舒适的生活环境。

专业护理,贴心关怀

我们深知,专业的护理是幸福晚年的基石。因此,九如城拥有一支由资深医护人员组成的团队,24小时为长者们提供全面的健康管理与紧急响应服务。从日常的健康监测、疾病预防到个性化的照护计划,我们用专业知识为长者的健康保驾护航。无论是短期托管还是长期照护,无论是能够自理还是卧床不起,九如城的每一位工作人员都将全力以赴、无微不至,力求做到最好。



我们常说,陪伴是最长情的告白。无论是父母子女间的照顾,还是挚爱亲友间的守护,陪伴总能给人难以替代的

日本人形机器人超远投篮24.55米



丰田公司研发的人形机器人CUE凭借24.55米的超远距离投篮,创造人形机器人最远距离投篮吉尼斯世界纪录。

据丰田官网12日介绍,受日本漫画《灌篮高手》主人公樱木花道台词“(练习投篮)2万次,够吗”的启发,团队希望研发出百发百中的投篮机器人。经过持续研发,CUE不仅能投篮,还可以接球甚至运球。只是,它目前还不会行走,只能依靠脚下的轮子移动。

自2017年研发至今,CUE还在2019年凭借2020个罚球创造人形机器人最多连续罚篮命中纪录。若不是研究人员因为觉得枯燥而予以终止,CUE还能继续刷新这个纪录。

研发人员说,开发CUE的最终目标是令它能够像人类一样,通过手臂、后背和双腿的协同完成投篮动作,而不是像一台投篮发射器那样投篮。研究人员还希望它能独立思考,例如主动适应外界环境并对自己的失败投篮作出分析,以调整下一次出手。在挑战最远投篮纪录时,CUE曾错过第一次机会,经过调整才第二次投篮命中。

据新华社

三具侏罗纪恐龙骨骼化石将拍卖

三具侏罗纪时代的恐龙骨骼化石将于12日在英国伦敦佳士得拍卖行拍卖,预计成交价格将达数百万英镑。

据路透社11日报道,这三具骨骼化石包括一大一小两只异特龙的骨骼化石,成对出售的预计成交价格在500万到800万英镑(约合4630万到7420万元人民币)之间。

另一具是剑龙骨骼化石,预计成交价在300万到500万英镑(约合2780万到4630万元人民币)之间。

这三具恐龙骨骼化石均在美国怀俄明州出土,如今正在佳士得拍卖行伦敦展厅展出。

据新华社

您的幸福晚年,我们用心守护

——九如城芝罘康养中心



温暖和安慰。从照顾长者生活起居的日常,到关注长者就医换药的细致,再到与长者促膝交谈的耐心……每一位陪伴长者的九如城人都会和长者建立心与心的连接,拉近心与心的距离,全心全意地为长者付出。

丰富多彩,乐享晚年

在这里,我们不仅关注长者们的生活照料服务,还特别注重长者的精神文化生活。九如城芝罘康养中心与社区联谊定期举办节日问候和生日祝福,同时开设老年大学课堂,在院的每一位长者都可以免费参加自己感兴趣的娱乐课堂,让每一位长者都能找到属于自己的舞台,重拾年轻时的热爱,享受学习的乐趣,与志同道合的朋友共度欢乐时光。此外,九如城还会定期举办节日庆典和家庭聚会,让爱与温暖在每一次相聚中传递。

定制餐饮,味蕾盛宴

饮食是生活的艺术,也是健康的基础。我们的营养师根据长者的身体状况与口味偏好,每周调整餐谱量身定制营

养均衡、美味可口的餐食。这里既有清淡可口的素菜,又有营养丰富的荤菜,有水果、有粗粮;既满足不同长者的口味需求,又确保了长者营养的均衡。从清晨的粥香四溢到黄昏的爱心晚餐,每一餐都是对味觉的尊重,对健康的承诺。



选择九如城芝罘康养中心,就是选择了一个充满爱与尊重的晚年生活。在这里,每一位长者都能感受到家的温暖,从专业的护理团队,到温馨舒适的居住环境,从丰富多样的文化娱乐活动,到精心调配的营养膳食,每一个环节都倾注了九如城芝罘康养中心大量的心血和精力。

让我们一起,在这片充满爱的土地上,书写属于您的晚年幸福篇章。欢迎您的参观与体验,您的幸福晚年,让我用心守护!

中心地址:烟台市芝罘区青年南路367号

乘车路线:3/16/46/70路“阳光上城南区”站点南65米

养老热线:18596188907微信同号
0535-6025669
0535-6025659